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я

компетенци
я

Задание Варианты ответов
Тип сложности

вопроса

ОПК- 2

Маржинальный доход у 
нормально 
функционирующего 
предприятия за один и 
тот же период времени

а) обычно выше 
прибыли от реализации 
продукции
б) как правило ниже 
прибыли от продаж
в) должен быть равен 
прибыли от реализации 
продукции, работ и 
услуг
г) равен выручке от 
реализации продукции, 
работ и услуг

низкий

ОПК- 3
Постоянные расходы 
предприятия

а) неизменны в общей 
сумме затрат
б) постоянны в расчете 
на единицу продукции
в) прямо 
пропорциональны 
уровню деловой 
активности
г) могут быть частично 
пропорциональными 
объемам производства и
продаж

низкий

ПК- 4

Основная цель 
управленческого учета 
предприятия, 
работающего в 
нормальных условиях

а) обеспечение 
максимума прибыли       
в) снижение затрат 
предприятия
б) оперативный учет и 
контроль
г) увеличение объема 
продаж

низкий

ПК- 5 Затраты на производство 
группируются по 
однородности их 

а)  по носителям затрат
б) по экономическим 
элементам

низкий
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экономического 
содержания

в) по способу 
включения в 
себестоимость 
продукции
г) по местам 
возникновения затрат

ПК- 4

Отпуск материалов на 
нужды административно-
управленческого 
персонала организации 
отражается записью по 
кредиту счета 10 
«Материалы» и дебету 
счета:

а) 20 «Основное 
производство»
б) 23 «Вспомогательные
производства»
в) 25 
«Общепроизводственны
е расходы»
г) 26 
«Общехозяйственные 
расходы»

низкий

ПК- 5

Отчет о прибылях и 
убытках за истекший год 
по отделу спорттоваров 
магазина розничной 
торговли приведен ниже, 
тыс. руб.:
Выручка -  3000
Себестоимость 
реализованной 
продукции                      - 
1400
Валовая прибыль - 1600
Заработная плата 
персонала - 2000
Доля общих 
эксплуатационных затрат
магазина              500
Чистый убыток   (900)
Из-за отчетного чистого 
убытка отдел 
спорттоваров 
предлагается закрыть. В 
этом случае персонал 
будет переведен в другие
отделы, а доля общих 
затрат магазина 
перераспределена между 
остальными отделами.
Если предложение будет 
принято, как это 
повлияет на прибыль ма-
газина в целом?

а) увеличится на 400 
тыс. руб.
б) увеличится на 900 
тыс. руб.
в) уменьшится на 1100 
тыс. руб.
г) уменьшится на 1600 
тыс. руб.

средний

ПК- 5

Если объем продаж 
возрос, то при прочих 
равных условиях 
себестоимость единицы 
продукции

а) увеличится                   
в) уменьшится
б) останется неизменной
г) невозможно 
предсказать

средний

ПК-5 Какое из отклонений а) отклонение по ставке средний



является менее 
существенным для 
контроля и управления 
затратами

прямого труда
б) отклонение по 
использованию прямых 
материалов
в) отклонение 
общепроизводственных 
расходов по объему
г) отклонение по 
производительности 
прямого труда

ПК-5

Можно ли однозначно 
сказать, что выпущенная 
продукция (ВП) за 
период всегда 
оценивается выше, чем 
реализованная (РП)?

а) да, можно
б) нет, наоборот, 
реализованная 
продукция за период 
оценивается
выше, чем выпущенная
в) однозначно сказать 
нельзя, в одни периоды 
ВП больше, в другие — 
РП, в зависимости от 
темпов производства и 
продаж
г) термины 
«выпущенная 
продукция» и 
«реализованная 
продукция» означают 
одно и то же

средний

ОПК-3 Релевантными затратами 
считаются

а) затраты, 
рассчитанные для 
нескольких проектов с 
использованием единых 
правил
б) затраты, имеющие 
существенное значение 
для принятия 
управленческого 
решения
в) сумма затрат, 
связанная с конкретным 
проектом
г) общие для двух 
альтернативных 
проектов затраты

средний

ПК-5

Какой вид отклонений 
относится к сфере 
ответственности 
производственных 
менеджеров?

а) отклонение цены 
реализации продукции
б) отклонение объема 
реализации продукции
в) отклонение по 
использованию 
материалов
г) несовпадение 
величины отчетной 
фактической прибыли с 
целевым значением

средний



ПК-4

Оприходование готовой 
продукции по 
нормативной 
себестоимости, при 
использовании счета 40 
«Выпуск продукции 
(работ, услуг)», 
отражается записью:

а) Дебет 43 Кредит 20    
б) Дебет 43 Кредит 40
в) Дебет 20 Кредит 43    
г) Дебет 40 Кредит 43

средний

ПК- 4

В организациях, учетная 
политика которых 
предусматривает 
использование счета 40 
«Выпуск продукции 
(работ, услуг)», остатки 
готовой продукции на 
складе отражаются в 
балансе по 
себестоимости

а) по фактической или 
нормативной (плановой)
себестоимости в 
зависимости от учетной 
политики
б) по фактической 
себестоимости
в) по нормативной 
(плановой) 
себестоимости

средний

ОПК-2

Проверка и 
документальное 
подтверждение наличия, 
состояния и оценки 
объектов учета на 
определенную дату

1) ревизия
2)  инвентаризация
3)  автоматизация
4) детализация

средний

ПК-4

Счета отклонений по 
стоимости прямых 
материалов, прямого 
труда и 
общепроизводственным 
расходам в системе 
«стандарт-кост»

а) вводятся 
бухгалтером-
аналитиком или иным 
специалистом по 
управленческому учету
б) все отклонения 
отражаются  по Дебету 
счета 16 «Отклонение в 
стоимости 
материальных 
ценностей»
в) все отклонения 
отражаются на счете 40 
«Выпуск продукции»

средний

ПК-5 Менеджер ресторана 
рассматривает вопрос о 
целесообразности
проведения в следующем
месяце недели японской 
кухни. Специальные 
приборы и  предметы 
обстановки были 
приобретены полгода 
назад для подобного же 
мероприятия за счет 
банковского кредита, 
очередной процентный 
платеж по которому в 
размере 50 000 руб. будет
сделан в следующем 

а) прямые постоянные 
затраты
б) вмененные затраты
в) добавленные затраты 
г) нерелевантные 
затраты

высокий



месяце. Квалифицируйте 
затраты по этому 
платежу по отношению к
решению о проведении 
недели японской кухни

ОПК-3

Компания производит и 
продает два вида 
продукции X и Y. 
Основных материальные 
затраты на изделие Х 
составляют 250 д.ед. и на
изделие Y – 450 д.ед. 
Затраты на оплату труда 
за этот период составили 
соответственно 200 д.ед. 
и 300 д.ед. Косвенные 
производственные 
расходы за период 
составили 220 д.ед. 
Определите ставку 
распределения 
косвенных расходов, 
если в качестве базы 
распределения выбрана 
величина прямых затрат

а) 0,44
б) 0,31
в) 1,18
г) 0,15

высокий

ОПК-3

Организацией 
производится один вид 
продукции, продаваемый
по цене 25 руб. за 
единицу. Переменные 
затраты составили на 
единицу продукции 20 
руб., постоянные затраты
- 48 000 руб. Определить 
количество продукции, 
которое нужно 
реализовать фирме для 
получения прибыли в 
2000 руб.

а) 6000 ед.
б) 8000 ед.
в) 10 000 ед.
г) 11000 ед.

высокий

ОПК-2

Компания в ежемесячном
отчете о прибыли 
показывает объем 
реализации - 200000 
д.ед., производственные 
расходы - 80 000 д.ед. 
(40% постоянные), 
коммерческие и 
административные 
расходы - 100 000 д.ед. 
(60% переменные). 
Рассчитать 
маржинальную прибыль, 
игнорируя материальные 
запасы

а) 92 000
б) 108 000
 в) 120 000
г) ни один из 
перечисленных ответов.

высокий

ОПК-2 Компания предполагает а) 312 930 высокий



продавать продукцию АВ
по 27 д.ед. за единицу, 
переменные расходы 
предполагаются равными
15 д.ед. на единицу. 
Постоянные расходы 
составят 197040 д. ед. за 
месяц. Рассчитать 
критическую точку в 
денежных единицах

б) 443 340
в) 322 650                         
г) 438 480


